
 

 

 
 
 

 
 
 

«ΜΥΘΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΣΜΑ» σ’ ένα παραμύθι… 

 
ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2011 
Ώρες διεξαγωγής 11.00 και 12.00 

 
Πόσοι μύθοι χωρούν σ’ ένα νόμισμα; Πόσες ιστορίες αφηγούνται τα νομίσματα;                  

Την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2011, το «Παραμύθι της Κυριακής» του Εθνικού 

Αρχαιολογικού Μουσείου παρουσιάζει, στο πλαίσιο της περιοδικής εκθέσεως με τίτλο  

«ΜΥΘΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΣΜΑ», το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα: 

 

«ΜΥΘΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΣΜΑ» σ’ ένα παραμύθι… 

 

Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Αποταμιεύσεως την 31 Οκτωβρίου,  

στο πρώτο μέρος του Εκπαιδευτικού Προγράμματος η κυρία Νίκη Κάπαρη θα αφηγηθεί 

μύθους για τον βασιλιά Μίδα και τον «Κερδώο» Ερμή και ο κύριος Γιάννης Ψειμάδας θα 

επενδύσει μουσικά την αφήγηση. Τα αρχαία νομίσματα θα μας ταξιδέψουν στα νερά του 

ποταμού Πακτωλού, συντροφιά με τον φτερωτό Ερμή, ενώ η διπλή τους όψη θα φωτίσει και 

τη διπλή ανθρώπινη φύση μας… 

 



 2

                                                                             
 

Στο δεύτερο μέρος του Προγράμματος, οι μικροί επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν την τεχνική κατασκευής του αρχαίου νομίσματος μέσα από σύντομη βιωματική 

αναπαράσταση, ενώ στον δρόμο της επιστροφής θα κρατούν στα χέρια τους έναν μικρό 

«θησαυρό»! 

 

Το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν με την υποστήριξη της Alpha Bank, κύριας 

συνδιοργανώτριας της περιοδικής εκθέσεως «ΜΥΘΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΣΜΑ», στο Εθνικό 

Αρχαιολογικό Μουσείο.  

 

Το παραμύθι απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 5-12 ετών. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη με απαραίτητη τη δήλωση συμμετοχής κατόπιν τηλεφωνικής 
συνεννοήσεως. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 

Για δηλώσεις συμμετοχής: 
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο 
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων: Πατησίων 44, Αθήναι 
Υπεύθυνη Προγραμμάτων:    κυρία Νικολέτα Ξυδέα, Αρχαιολόγος 
Ημερομηνία Διεξαγωγής:    Κυριακή, 30 Οκτωβρίου 2011 
Ώρες διεξαγωγής:     11.00-11.50 και 12.00-12.50  
Tηλ. Επικοινωνίας:    210 821 7724 και 210 821 7717 
Ημέρες και ώρες επικοινωνίας:   Δευτέρα - Κυριακή, 8.30 -16.30  
 
 
 
 
 

Αθήναι, 12 Οκτωβρίου 2011 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


